

ΜΠΡΕΤ ΧΟΛΜΑΝ...

Ισπανία ή Ιταλία ονειρευόταν αλλά κατέληξε στην Αγγλία



ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΣΑ
ΝΑ ΑΡΝΗΘΩ
ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ
ΠΡΟΤΑΣΗ. ΕΙΧΑ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΝΑ
ΑΛΛΑΞΩ ΧΩΡΑ.
ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ
ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΑ.
ΕΙΧΑ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΙΤΑΛΙΑ ΚΑΙ
ΙΣΠΑΝΙΑ. ΔΕΝ
ΜΠΟΡΩ ΟΜΩΣ
ΝΑ ΠΩ ΟΧΙ ΣΤΗΝ
ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΥΤΗ.
ΘΑ ΜΕ ΠΕΡΑΣΟΥΝ
ΓΙΑ ΤΡΕΛΟ



ΔΕΝ ΘΕΛΩ ΝΑ ΠΩ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ
ΤΥΧΕΡΟΙ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ, ΑΛΛΑ
ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΟΥΜΕ
ΠΡΩΤΟΙ Η ΣΤΗΝ ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ
ΔΕΥΤΕΡΟΙ. ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΤΗΝ
ΙΑΠΩΝΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΟ ΠΙΣΤΕΥΩ



Η ποδοσφαιρική του καριέρα σαν επαγγελματίας ξεκίνησε το 2001-02 στην Παρραμάττα Πάουερ, όπου μετά από δεκατρείς αγώνες, ο Ντέιβιτ Μίτσελ τον σύστησε στην Ολλανδική Feyenoord όπου και υπογράφει συμβόλαιο συνεργασίας τεσσάρων ετών. Από το 2002 μέχρι και το 2012, για δέκα ολόκληρα χρόνια ο 28χρονος πλέον μεσοεπιθετικός από το Croydon Park του Σίδνεϊ, αγωνίζεται ανελλιπώς και διακρίνεται ιδιαίτερα στο Ολλανδικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα, φορώντας τις φανέλες τεσσάρων ομάδων. Εκτός της Feyenoord, της Excelsior της Ν.Ε.Κ και της ΑΖ.

Παντρεύεται την Φέμκα, αποκτά ένα χαριτωμένο κοριτσάκι την Εμα, ενώ αναμένεται να γίνει για δεύτερη φορά πατέρας τον Μάιο. Μιλάει φαροί την ολλανδική γλώσσα και γίνεται Ολλανδός υπήκοος. Όμως στο μυαλό του είναι «οφηνωμένο» το όνειρο, να αγωνιστεί σε καλύτερο πρωτάθλημα στην Ευρώπη. Ένα όνειρο που ξεκινά από την εποχή που του μάθαινε ποδόσφαιρο στην Ακαδημία της ΝΝΟ, ο Κέλι Κρος. Ο πρώτος προπονητής που «είδε κάτι» στον ταχύτατο κοντούλη αδύνατο και μακρυμάλλη Μπρέτ Χόλμαν, δουλεύοντας μαζί του τρία χρονιά, βελτιώνοντας την ήδη καλή ταχύτητα που είχε, την τεχνική του, αλλά και τρόπους να βρίσκει δίχτυα, προωθώντας τον στις Εθνικές ομάδες της Αυστραλίας.

Ο Κέλι του είχε τονίσει πολλές φορές, ότι τα

προσόντα που διαθέτει αν τα βελτιώσει με την πάροδο του χρόνου, έχει θέση γι αυτόν στο ισπανικό ή το ιταλικό πρωτάθλημα, ενώ του ξέκοψε τον αγγλικό Πρέμιερ Λιγκ, γιατί όπως του εξήγησε, δεν έχει την δύναμη και τον όγκο. Τελικά ο Μπρέτ Χόλμαν διέψευσε τον δάσκαλό του και αφού έκανε το «αγροτικό» του δέκα χρόνια στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Ολλανδίας, μετά το τέλος της σεζόν, μετακομίζει με την οικογένειά του – τετραμελής θα είναι τότε – στην Αγγλία για να αγωνιστεί με τα χρώματα της Aston Villa, έναν από τους παλιότερους και πιο ένδοξους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της Αγγλίας, που εδρεύει στο Άστον του Μπέρμιγχαμ και αγωνίζεται στην Πρέμιερ Λιγκ.

Συνεργάτης του ΚΟΣΜΟΥ μίλησε με τον Μπρέτ Χόλμαν αμέσως μετά το κλείσιμο της συμφωνίας με τον αγγλικό σύλλογο και τις σχετικές υπογραφές.

«Δεν μπορούσα να αρνηθώ αυτήν την πρόταση. Είχα αποφασίσει να αλλάξω χώρα. Δέκα χρόνια είναι αρκετά. Είχα προτάσεις από Ιταλία και Ισπανία. Δεν μπορώ όμως να πω όχι στην πρόταση αυτή. Θα με περάσουν για τρελό» ήταν τα πρώτα λόγια του διεθνή με τους σοκερούς ποδοσφαιριστή...

«Αυτές τις ημέρες πετώ για Αγγλία για τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και αμέσως μετά θα με παρουσιάσει επίσημα η νέα μου ομάδα»

Σύμφωνα με τον συνεργάτη μας, ο Μπρέτ Χόλμαν δεν το έχει ακόμη συνειδητοποιήσει ότι από την νέα σεζόν θα φορά την φανέλα της Άστον Βίλα, ενώ απαντώντας στην ερώτηση «τι νομίζει για τον

προκριματικό όμιλο που κληρώθηκε η Αυστραλίας για το Παγκόσμιο Κύπελλο της Βραζιλίας το 2014, έδειξε να είναι αισιόδοξος.

«Δεν θέλω να πω ότι είμαστε τυχεροί στην κλήρωση, αλλά σίγουρα θα τερματίσουμε πρώτοι ή στην χειρότερη των περιπτώσεων δεύτεροι. Το πρώτο παιχνίδι με την Ιαπωνία θα είναι καθοριστικό πιστεύω»

Ο Χόλμαν σίγουρα θα χάσει έναν από τους πρώτους αγώνες της προκριματικής φάσης, μια και τον Μάιο όπως προαναφέραμε, η σύζυγος του Φέμκα, φέρνει στον κόσμο το δεύτερό τους παιδί.